
  

 

  -تأخير -1المحاسبة المالية في مقياس  الاستدراكيةامتحان الدورة 
 

    الأول: التمرين

 دج 5000,000برأسمال قدره  اهمةمس شركة تأسيس على الشركاء من 51 اتفق 51/15/2122/ بتاريخ

هر والباقي بدية شلتأسيس من المساهمات النقدية بتاريخ ا %60حيث نص عقد التأسيس على تحرير ، 

 لي:ل خلال عقد التأسيس العام التاوكانت وعود مساهمة )حصة( كل شريك في رأس الما، ماي

 الشريك ةلنقدياالحصص  العينيةالحصص 

 12 الشريك +15 لشريكا دج 400,000 دج 5110111 :معدات مكتبدج،  1110111: أراضي

 10 الشريك +13 لشريكا دج 300,000 دج 7110111: مباني

 10 الشريك +11 لشريكا دج 250,000 دج 3110111دج، بضاعة:  0110111معدات نقل: 

 10 الشريك +17 لشريكا دج 350,000  دج، 0110111: الات انتاج

 51 الشريك +19 لشريكا دج 450,000 5110111 ى:، تموينات أخردج 0110111مواد أولية: 

 

  ،وضعت بالبنك ةالنقدي من المساهمات %60تم إحضار كل المساهمات العينية و 15/12/2122: خبتاري -

 وخلال السنة قامت المؤسسة بالعمليات التالية

 من البنك إلى الصندوق دج 2110111ويل مبل  تح 52/13/2122: خبتاري -

لفاتورة والبضاعة بشيك بنكي، تم استلم ا دج 710111 بمبل  مواد أوليةشراء  20/13/2122: خبتاري -

 في نفس اليوم

ية من المواد الأول دج 110111 يمتهتم انتاج منتجات تامة حيث تم استهلاك ما ق 11/10/2122: خبتاري -

 أدخلت على مخازن المؤسسةنقدا دج أجور  510111و

 سسة تم استدعاء الجزء المتبقي من رأسمال المؤ 15/11/2122: خبتاري -

من المساهمات النقدية(  %40ة )تحرير الجزء المتبقي من رأسمال الشرك تم 11/11/2122: خبتاري -

 ووضعت بنك المؤسسة

المنتجات  دج نقدا، وتم تسليم 5210111باعت المؤسسة كل المنتجات التامة بمبل   31/11/2122: خبتاري -

 والفاتورة

 :المطلوب

  ةلمؤسساسجل قيد التأسيس والعمليات السابقة بدفتر يومية 

  

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير علومو التجارية العلومو الاقتصادية العلوم كلية

 الجذع المشترك قسم 

 

 05/01/2025يوم : 

 2025 - 2024 :الجامعية السنة

 ولى جذع مشتركالسنة أ: المستوى

 ( سا5,1)      ساعة ونصف: لمدةا

 



  

         :الثاني التمرين

 تم دج، 5201110111 قدره مال برأسفردية ال تهمؤسسبإنشاء " . س"أ قام السيد  12/15/2123/بتاريخ 

 :يلي كما تخصيصه

ج، د 501110111 بقيمة معدات وأدوات، دج 201110111معدات نقل بقيمة ، دج 101110111 بقيمة مبانيٍ
 قين البنك والصندوالمبل  المتبقي تم توزيعه بالتساوي ب، ودج 501110111بضائع بقيمة 

 :وخلال نشاطه قامت المؤسسة بالعمليات التالية

 .دج من صندوق المؤسسة 710111بل  بم شراء أثاث مكتب   21/15/2123بتاريخ 

 .ك للمؤسسةدج من حسابه الشخصي إلى حساب البن 5110111 حول مبل  51/13/2123بتاريخ 

 .صاريف عائليةم لدفع نقدًا دج 2110111 مبل  بسحب قام  12/10/2123بتاريخ 

 .صندوقدج من حساب البنك إلى حساب ال 110111حولت المؤسسة مبل    27/10/2123بتاريخ 

 دج 210111بمبل   سدد فاتورة كهرباء المؤسسة من حسابه الخاص 57/11/2123بتاريخ 

 .دج من أجور العمال من حسابه الشخصي 5010111سدد   51/52/2121بتاريخ 

 :المطلوب

 و  515: حـ/ينلمؤسسة مع ضرورة حساب رصيد الحساباليومية ل سجل العمليات السابقة في دفتر

 . 510حـ/

 
ح/ راسمال 519ح/ المستغل(،)510ح/ أموال إستغلال( ،)515رأسمال الشركة(،) ح/ 515حسابات للمساعدة:)

ح/ 253ح/ أراضي(،)255ح/ نتيجة الدورة، )52ح/ الترحيل من جديد(،) 55مكتتب غير مستعان به(،) 

 معدات مكتب(، 2500ح/ أثاث مكتب(،)2503ح/ معدات نقل(،) 2502ح/ معدات وأدوات(،)251مباني(،)

ح/ دراسات جاري 305ح/ منتجات جاري انجازها(،)335ح/ مواد ولوازم(،)35ضاعة(،) ح/ مخزون ب31) 

ح/مخزون لدى  37ح/ منتجات متبقية(، )310ح/ منتجات تامة(،)311ح/ منتجات وسيطة(،) 315انجازها(،)

ح/ مشتريات تموينات 302ح/ مشتريات مواد مخزنة(،)305ح/ مشتريات بضاعة مخزنة(،) 301الغير()

/ الشركاء، العمليات 010)ح/ الدولة، الرسم على رقم الأعمال( 001ح/ موردو المخزونات(،، )015أخرى(،)

ح/ 055صاحبها(،)  ح/ موردو الفواتير التي لم تصل إلى010ح/ موردو التثبيتات(،)010على رأس المال () 

ص واجبة ح/ الشركاء حص017) ح/ الزبائن، المنتجات التي لم تعد فواتيرها بعد(،050عملاء(،)

ح/ مشتريات مواد 015ح/ مشتريات بضاعة مباعة(،) 011ح/ صندوق(،) 13ح/ بنك(،) 152الدفع(،)

ن المتحصل عليها ع RRRح/ 059ح/ المشتريات غير المخزنة(، )017ح/ التموينات الأخرى(،)012مستهلكة(،)

ح/ مصاريف  035) ت(،ح/ التنقلات والمهمات والاستقبالا021ح/ مصاريف النقل(،)020خدمات خارجية(،) 

 ح/ مبيعات المنتجات712ح/ مبيعات منتجات تامة(،)715ح/ مبيعات بضاعة مباعة(،) 711) العاملين(، 

ح/ 710،) ح/ مبيعات الدراسات(711ح/ مبيعات الأشغال(،)710ح/ مبيعات المنتجات المتبقية(،)713الوسيطية(، )

ت من ح/ تغير المخزونا720غير المخزونات الجارية(،)ح/ ت723ممنوحة(، )RRRح/ 719منتجات أنشطة ملحقة(، )

 .ح/ الانتاج المثبت لأصول عينية(732ح/ الانتاج المثبت لأصول معنوية(،)735المنتجات(،)

 

 وتداول الأدوات SCFملاحظة: ممنوع استعمال مطبوعة 

 مع تمنيات أساتذة المقياس
  بالتوفيق 

 



  

  -تأخير – 1محاسبة مالية  متحان مقياس النموذجي لاالحل 
    الأول: التمرين

  التسجيل في يومية المؤسسة
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----------------------   15/15/2122   ------------------------------- 

 مساهمات عينية

 مساهمات نقدية

 رأس مال مكتتب غير مطلوب

 رأس مال الشركة                                                             

 ( بالمساهمةالوعد ) 

----------------------   51/15/2122   ------------------------------- 

 أراض ي 

 مباني

 معدات مكتب  

 معدات نقل

 الصناعية د اتال عدات   الم

 بضاعة

 مواد أ لية

 تموينات اخرى 

 البنك

 مساهمات عينية

 مساهمات نقدية

 (تنفيذ الوعد بالمساهمة) 

-----------------------        52/13/2122     ----------------------------- 

 الصند ق 

 البنك

 ( تحويل مبلغ من البنك على الصند ق )

-----------------------        20/13/2122     ----------------------------- 

 مواد أ ليةمشتريات 

 البنك

 (بشيكشراء بضاعة ) 

-----------------------            //------------------------------- 

 مواد أ لية  لوازم

 مواد أ ليةمشتريات 

 (دخول البضاعة إلى مخازن المؤسسة) 

-----------------------        11/10/2122     ----------------------------- 

 مود أ لية مستهلكة-
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 أجور المستخدمين 

 مود أ لية

 الصند ق 

 المواد من المخزن  تدسيد االاجور نقدا()اخراج 

-----------------------            //------------------------------- 

 منتجات مصنعة

 تغير المخز ن للمنتجات

 (إلى مخازن المؤسسة المنتجات التامةدخول ) 

-----------------------        15/11/2122     ----------------------------- 

 مساهمات نقدية

 رأس مال مكتتب غير مطلوب

 (استدعاء الجزء المتبقي من رأس المال) 

-----------------------        11/11/2122     ----------------------------- 

 البنك

 مساهمات نقدية

 (تحرير الجزء المتبقي من رأس المال)

-----------------------        31/11/2122     ----------------------------- 

 الصند ق 

 منتجات مباعة

 (فاتورة بيع منتجات تامة) 

-----------------------            //------------------------------- 

 تغير المخز ن للمنتجات

 منتجات مصنعة

 المخزن(خر ج المنتجات التامة من)
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         الثاني: التمرين
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----------------------   12/15/2123   ------------------------------- 

 مباني

 معدات  أد ات

 معدات نقل

 بضاعة

 البنك

 الصند ق 

 رأس مال الشركة

----------------------   21/15/2123      ------------------------------- 

 أثاث مكتب

 الصند ق                                                              

 ( شراء اثاث مكتب نقدا) 

----------------------   51/13/2123      ------------------------------- 

 البنك

 المستغل

 (تحويل مبلغ من الحساب الشخص ي للبنك)

----------------------   12/10/2123      ------------------------------- 

 المستغل

 الصند ق 

 (  سحب مبلغ من الصند ق للاستعمال الشخص ي) 

----------------------   27/10/2123      ------------------------------- 

 الصند ق 

 البنك

 ( تحويل مبلغ من البنك للصند ق ) 

----------------------   57/11/2123      ------------------------------- 

 المشتريات غير المخزنة

 المستغل

 ( تسديد فاتورة كهرباء المؤسسة من الحساب الخاص ) 

----------------------   51/52/2123      ------------------------------- 

 أجور العاملين

 المستغل

 ( تسديد فاتورة كهرباء المؤسسة من الحساب الخاص ) 

----------------------   35/52/2123      ------------------------------- 

 المستغل

 أموال استغلال

 ( تحويل المستغل على رأس مال المؤسسة ) 
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